

干群合力齐攻坚 源头治理促整改 余杭闲林街道： 全力打赢“府前港”剿劣攻坚战

徐亮

聚合力、优机制、下决心 织密全员护河责任网

守护一江碧水、共护一河清流。府前港在干群合力有效治理下，从“黑臭河”摇身一变，焕然一新。这得益于闲林街道体制机制的完善和全面护河的决心。

闲林街道在推进府前港河道剿劣工作中，完善“河长制”工作体系，重组了府前港剿劣工作组织架构，建立了府前港剿劣工作微信群，成员除街道治水办、河长单位城建办、闲林村、联荣村、闲创社区以外，还增加纳入了孙家坞社区、城管办、环保所、水务公司、市政管网排查单位华东院等相关人员，做到责任到人、信息互通。

同时，街道明确了熟悉闲林市政管网、承担闲林部分管道和部分泵站养护工作的浙江工力建设有限公司，为府前港剿劣应急整改单位，全程跟

踪排查和整改。通过走访群众、河长巡河发现问题；通过河长剿劣会议，总结巡河问题，商议排查方向，布置整改任务。系列整改取得了群众的认可和积极参与，营造了五水共治全民参与、全面护水的良好工作氛围。

抓源头、强整改、补短板 打造水清岸绿新环境

治河先治污、治污先治源。针对府前港“黑臭河”的实际情况，闲林街道决心改变，不做“差生”，奋力追赶，从源头上做好清河护河工作，有效提高剿劣工作成效。

通过发现问题、排查问题和整改问题，在多方配合共同努力下，闲林完成了新时代小区雨水管接污水井、污水管接雨水井的整改，永乐新村污水干管接雨水井的整改，杨桥路污水管通过支管排放闲富中路雨水井的整

改，闲林西路白洋畈桥头污水管通过支管接雨水井的整改，孙家坞社区闲兴路口污水管通过支管接雨水井的整改，雅居乐小区污水主管道封闭未开启问题的整改，联荣9组5处生活污水（含2处农村生活污水处理终端）的截污纳管，闲林村白洋畈一户一联农居点污水零直排改造，闲林卫生院污水零直排改造，新时代小区污水零直排改造，联荣9组排水渠挡墙坍塌修复、杂物杂草清理，闲林西路跨嘉会路排水渠箱涵陈年淤泥、杂物堆积的清理，府前港整段和杨桥路中心渠的河道清淤。河道水质得到有效改变，沿线居住环境进一步改善。

踔厉奋发，笃行不怠。闲林街道将进一步巩固治水成果，强化日常巡查机制，发现问题及时整改，竭力维护水清岸美的幸福家园。

南浔练市镇人大代表倾力解民忧 为民办实事 架起连心桥

杨斌英 陆志鹏

“你们的话句句在理，让我很惭愧，经常为一点点小事发脾气，还影响夫妻感情，确实不值啊！”刚才还吵得面红耳赤的老李夫妇，在南浔区练市镇人大代表、区公安局南浔分局练市派出所辅警副中队长沈沈华的劝说下，终于重归于好。

这是近日发生在练市镇派出所里的一幕。说起镇人大代表沈沈华，当地老百姓都竖起了大拇指。自从当选为区人大代表后，他把闲暇时间走村入户作为“必修课”，结合日常工作深入基层，倾听群众意见建议，积极推动解决群众难题，将群众的大事小情牢牢放在心上。

这几天，为进一步提高辖区广大市民的防骗、识骗、拒骗能力，沈沈华深入辖区学校、企业、工地、社区及村民家中进行宣传。今年以来，他已积极开展系列防诈骗宣传200余次，受教育群众达5000余人，推广安装“反诈一哥”及国家反诈中心APP共计4万余次。

用心办实事，竭力解民忧。近年来，为进一步畅通人大代表与群众联系的“桥梁”，练市镇组织全镇各级人

大代表进行分选区走访，发放联系选民服务卡，通过即时接待、意见收集等方式，进一步畅通选民“说事”渠道。

练市镇成立强村公司湖州练美农业发展有限公司后，前期因缺少员工，公司运营困难。南浔区人大代表、西堡村党支部委员费华杰了解到该情况后，在西堡村文化礼堂召开了一次协调会，随后主动到强村公司帮助解决一揽子事项，包括建设设施用房、园区道路、生态护岸等基础设施的建设与推进等，还在收获期间助力公司打开“红美人”销售渠道。

在引入“红美人”柑橘园区后，很多承包户和家庭农场遇到了招聘员工的难题，费华杰便到周边自然村进行招聘宣传，发动村民去承包户和家庭农场应聘，为8家承包户和家庭农场招聘到了30多名员工。

“村里大到和谐稳定、基层治理、居民生活，小到邻里纠纷、家庭矛盾，人大代表的责任就是把群众的意见及时汇总成代表建议，把政府的方针政策向群众做好宣传解释。”练市镇人大相关负责人说，接下来，该镇将持续发挥人大优势，尽心尽力解决好群众的“急难愁盼”。



向柑橘种植户传授技术 沈勇强 摄

义乌城西：“望道信仰线”串起“产业致富线”

陈佳琪

微风轻拂，硕果累累的“巨型稻”穗、清塘水库边“稻虾共养”一田双收、湿地公园盆景“花园”越做越大……在位于“义新欧”国际班列始发站的义乌城西街道，百姓迎来了丰收的喜悦。

特色产业的蓬勃发展更带动了村民致富增收，一幅幅乡村振兴的美好图景正徐徐展开，每一个探索的步伐稳健而有力。

“首站，我们来到西北部的大草坪脚下，《共产党宣言》首个中文全译本翻译者陈望道先生的故乡——分水塘。”近日，义乌市分水塘村百工坊项目负责人组建以小学生为主的红色研学团队，带领孩子们换上红军装，走遍村里的红色打卡点，听老红军讲述当年的故事、体验各种非遗项目。近年来，分水塘按照全面保护、深度开发的总体思路，实施整村改造提升，加速推进“一街一居

一房一馆”建设，通过餐饮、民宿、研学等现有业态广泛开展合作，实现优势互补、资源共享，做大做强红色旅游经济。志成湖畔，碧水荡漾，沿东黄线向南，便是风景优美的义乌市何斯路村，湖边一幢幢新式徽派民居与碧水蓝天融为一体，在金黄的“巨型稻”稻田上，三五成群的游客正尽情感受秋天的气息。今年何斯路率先试种20亩“巨型稻”，在实现农业经济效益的同时拓展乡村旅游经济。驻足田畔，阵阵吹拉弹唱声从何斯路礼堂传来，原来是老人们在村里上起了“学堂”。“村民的钱包鼓了，都打起精神投入到村子的建设中，共享乡风文明建设成果。”何斯路村党支部书记何允辉说，村内还不时举办“斯路晨读”等群众喜闻乐见的乡村文化活动。

美丽乡村建设释放的红利，不仅充实了农民的“精神食粮”，也吸引了越来越多的人走进乡村。王群一是孩子们口中的“大瓜”老师，“80后”的他，为了让孩子们对土地更有感情、更接近自然，把幼儿园“种”在何斯路村，在绿水青山间实现了自己创办大自然学校的梦想。不同于传统的校园，这里的“课堂”是90亩农田，可以采摘各式各样的农作物，“让孩子们在田野里撒欢，在田野里收获。”他说。

趁着阳光正好，微风不燥，种粮大户冯泽宝在石明堂村收获澳洲淡水龙虾；流里塘村的盆景园园区负责人季诚斌开启盆景直播、拍卖，吸引众多来自义乌本地、浦江、兰溪，甚至绍兴嵊州的盆栽爱好者涌入直播间……沿线各村通过高标准农田建设、美丽田园打造、集中流转、生态共养等多种途径，实现了由“绿水青山”向“金山银

山”的转变。

精品线致富的路子越走越宽，除了带动旅游经济外，对于吸引高层次人才，它也发挥了不小的作用。占地120亩的横塘公园，内设“义乌发展经验”座谈会会址、横塘村古村聚落等景观，而相邻的义乌国际陆港电商城二期正在招商，预计未来将吸引1.2万电商人才在这里创业生活。

行走在“望道信仰线”上，村村有看点，处处是景观，今日的“望道信仰线”，不仅是一条红色旅游精品线，更是一条产业富民线、绿色生态线、乡村振兴线、精神传承线。2021年，“望道信仰线”的游客总数超过25万人次，沿线30个村社的村集体经营性收入实现50万元全覆盖。下一步，义乌城西街道将努力打造经营性收入超100万元的沿线村庄，在致富的道路上奋勇争先。

擦亮绿色名片 传递金融力量

张潇清

王张敏

据悉，该项目建成后，将日增3万吨污水处理量，大大提升桐庐中心城区的污水处理能力。得知项目有融资需求，邮储银行杭州市分行主动对接，因项目属节能环保产业，经过评估调查，该行给予1.7亿元的授信支持，贷款期限20年，并可享受绿色金融专项贷款额度及优惠利率。强有力的金融支持，为桐庐创造美好城市增添“绿色动能”。

近年，该行立足当地，支持省市级轨道交通、新能源汽车、低碳经济、清洁能源、循环经济和生态经济领域建设，以绿色金融促进绿色经济发展。

如大力支持杭州地铁和城际铁路建设项目，引领城市绿色出行；积极助力第19届杭州亚运会媒体村建设，推动绿色科技引领绿色亚运；加大力度支持嵊泗海上风力发电项目，创造新型能源发展；加快普及手机银行、快捷支付

等电子渠道，技术引领绿色低碳网络建设，截至今年9月底，该行手机银行活跃客户超11万户，为杭州绿色经济转型发挥邮储力量。

绿色惠民生 服务新市民

邮储银行杭州市分行充分发挥线上渠道非接触、绿色、低碳优势，提高新市民金融服务的可得性和便利性，助力新市民全方位融入本地生活。

该行扎实推进网点智能化转型，现已实现全辖61家自营网点移动授权推广，提高柜台授权效率；去年配备120余台移动展业设备，拓展业务场景；优化智能排队叫号系统，实现对客户的精准识别和个性化服务。

在创业信贷支持方面，该行落实创业贷款流程线上化数字化要求，对接杭

社社保卡超35万张，惠民利便民的同时，促进绿色生活，助力低碳发展。

今年，邮储银行杭州市钱塘支行获授系统内“省级绿色金融示范行”。邮

储银行杭州市分行将继续发挥示范行的模范引领作用，不断提升绿色金融服务能力，以金融力量助力经济社会低碳转型。



邮储银行杭州市分行不断提升绿色金融服务能力，赋能城乡绿色发展。王张敏 摄

因320国道改建工程项目建设需要，桐乡市崇福镇景卫公墓涉及320国道改建工程项目范围内的坟墓需要全部搬迁。现景卫公墓坟墓搬迁工作正在开展，经排查，目前还存在部分无人认领的坟墓。

中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司资产处置公告

我分公司拟对浙江捷灵开关有限公司、绍兴伊诺印染有限公司、绍兴县伟邦进出口有限公司等三户债权进行单户或组合包处置，处置方式为公开竞价等，现予以公告。截至基准日2022年7月31日，上述三户债权本金余额合计12343628.74元，利息合计17575734.48元（上述债权本金、利息实际金额以依据生效法律文书确定的内容和相关法律规定计算出的具体金额为准）。债权担保方式为保证担保和抵押担保，抵押物位于诸暨市店口镇，有意向者请登录华融网站（www.chamc.com.cn）中的资产处置公告栏查询详情。

交易条件为：要求买受人信誉好，需一次性支付转让价款并可承担购买债权所带来的风险。
对交易对象的要求为：具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人，且以下人员不得购买：国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人，或者上述关联人参与的非金融机构法人，以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、原债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。

公告期限：自本公告发布之日起十个工作日内，如有购买意向请以书面形式提出。公告期内同时受理该资产处置有关异议和咨询。

受理公示事项联系人：陈女士 联系电话：0571-87836713、87689574 传真：0571-87689535
受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话：林女士 0571-87836756
联系地址：杭州市开元路19-1、19-2号 中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司 2022年11月2日

届时将按无主坟予以处理，请相互转告。
联系电话：0573-88072092
特此公告
桐乡市崇福镇320国道征迁指挥部
2022年10月27日

中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司资产处置公告

我分公司拥有对温州金州集团有限公司、温州金州集团外贸实业有限公司、浙江省瓊海对外贸易公司、温州市亚泰进出口有限公司共4户不良债权（及其从权利）。截至公告日，上述4户债权本金余额合计人民币291357275.76元，暂计算至2022年10月15日的利息共计176276019.74元。抵押物位于浙江温州地区。

我分公司拟对上述4户债权进行组包或单户处置，处置方式为公开竞价等，现予以公告。有意向者请登录华融网站（www.chamc.com.cn）中的资产处置公告栏查询详情。

交易条件为：要求买受人信誉好，需一次性支付转让价款并可承担购买债权所带来的风险。
对交易对象的要求为：具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人，且以下人员不得购买：国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人，或者上述关联人参与的非金融机构法人，以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、原债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。

公告期限：自本公告发布之日起20个工作日内，如有购买意向请以书面形式提出。公告期内同时受理该资产处置有关异议和咨询。

受理公示事项联系人：陈女士 联系电话：0571-87836713、87689574 传真：0571-87689535
受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话：林女士 0571-87836756
联系地址：杭州市开元路19-1、19-2号 中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司 2022年11月2日

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等
公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



浙江日报
浙江新闻
公益广告